Montage- und Bedienanleitung

@ Installation and operating instructions

@ Instrucciones de la instalacion y de funcionamiento
Instructions de montage et mode d’emploi

@ Istruzione di montaggio e per I'uso

@ Montagehandleiding en Gebruiksaanwijzing

YCTaHOBKa U UHCTPYKLUMU MO eKCcnJiyaTauuun
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59548 010101 59548 010102 59548 010201

59548 011101 59548 011102 - 59548 011201

3-Wege Umstellventil mit Schlauchanschluss UP DN 15
3-Wege Umstellventil mit Schlauchanschluss und Brausehalter UP DN 15

3-way diverter valve with wall outlet for shower hose DN 15
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Telefon +49 2372 90 4-0
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3-way diverter valve with wall outlet for shower hose and hand shower bracket DN 15

Desviador de 3 vias empotrado con conexion de flexo DN 15

Desviador de 3 vias empotrado con conexion de flexo y soporte para ducha teléfono DN 15

Inverseur 3 voies a encastrer avec raccord flexible DN 15
Inverseur 3 voies a encastrer avec raccord flexible et support douchette DN 15

Valvola a tre vie sottotraccia con allacciamento tubo flessibile DN 15

Valvola a tre vie sottotraccia con allacciamento tubo flessibile e supporto doccia da parete DN 15

3-weg inbouw instelventiel met slangaansluiting DN 15
3-weg inbouw instelventiel met slangaansluiting en handdouchehouder DN 15

BCTpPanBaeMbIl NepekntovaTens Ha 3 noTpebutensa ¢ BbiBogoM Ans wnanra DN 15

BCTpPanBaeMbll NepekntodaTens Ha 3 noTpebutens ¢ BbIBOAOM ANS wWnaHra u aepxatenem nerkun DN 15
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RU BaxxHasa nHdopmMauus, npocum obs3aTesnibHO
npoyecTb!

MosicHeHue YCINOBHbIX 00603HauYeHun
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BHumaHue! BaxHoe ykasaHue ans
npeaynpexaeHvs TpasM fntogen nnm
MaTepuanbHoro yulepba.

YKkasaHue, pekomMmeHgaunda Ui ccbliika

MpaBunbHbIA MOHTax / MpoBepka
PYHKLMOHNPOBaHUSA

OOGpawaTtb BHMMaHMe Ha AeTann MoHTaxa

Bopa Tever

Bopga He TeueT

XonopHas Boga

lopsivas Boga

O6wwue ykazaHusi

- BesonacHocTb, PyHKLMOHMPOBaHWE 1 COXPaHHOCTb
n3genusa MoryT ObITb rapaHTUPOBaHbI NULLb NPy
ycrnoBeuu cobniodeHuns ykasaHui JaHHOro pyKoBOACTBaA.
Mpy NpeHe6pexXxeHnn MOXET HACTYNUTb MaTepuarnbHbIi

yLep6.

M3rotoBuTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTM 3a yu.l,ep6,
BbI3BaHHbI HECOONIOAEHNEM OAHHbBIX yKa3aHVIl7I.

-Mocne MoHTaxa 1 NpoBepKn PYHKLMOHUPOBaHNSA
npunaraemMble JOKyMeHTbl HE06X0AMMO nepenaTb
nosnb3oBarernto.

- Bce pasmMepbl ykasaHbl B MUIMMETpax (MM).

- Mbl ocTaBnsiem 3a cobow npaBo Ha TEXHUYECKNE
U3MEHEeHus.

npunaraeMomMy nacrnopTy Mo yxoay u
rapaHTUAHOMY NnacropTy.

C rapaHTuUHbIMK 0b6a3aTenbCTBaMN U yKazaHUSaMU
Mo yXo4y O3HaKOMbTECh, MoXarnyncra, no



1 Lieferumfang
@ Scope of delivery
@ Volumen de entrega

Contenu de la livraison

@ Volume di consegna

@ Leveromvang
KOMMAEKT MOCTaBKu
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59548 010101
59548 010102
59548 011101
59548 011102

/
g
/

59548 010102
59548 011102
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ERSATZTEILE

ELENCO DELLE PARTI

SPARE PARTS ONDERDELEN KEUCO
PIEZAS DE RECAMBIO 3AMYACTU

LISTE DE PIECES
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ERSATZTEILE

ELENCO DELLE PARTI

SPARE PARTS ONDERDELEN KEUCO
PIEZAS DE RECAMBIO 3AMYACTU

LISTE DE PIECES

IXMO
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